

三招教你——

夏季如何 让空调高效运转

1. 刚启动车时

当汽车在太阳下停放一段时间后,刚进入到车内一定会感觉到一阵热风,许多有车族这时候一定开空调以吹走热气,其实,这个时候是不能开空调的。之所以汽车启动后不立刻开空调,是因为如果在启动车之后立刻关闭车窗,打开空调,其实是起不到一个空气循环的作用的。正确的做法,是先把所有车窗都打开,启动外循环,把热气排出去,等车厢内温度下降后再开启空调。



放,车门窗又密闭时,车内空气不能对流,发动机排出的一氧化碳如果漏进车内,就会逐渐积聚而使其浓度升高,从而发生中毒,甚至死亡。

同时,停车时开空调对爱车也是有伤害的,因为车子在打燃火后,原地长时间开空调,会增加风扇的负荷,导致热能慢慢积累,不利于有效散热,导致发动机温度蹿升,从而伤害爱车。

2. 停车休息时

在炎热的夏季,如果停车等人或是在路边休息时,如果把汽车变为一个密闭的小空间,并且打开空调,这样可以给这些有车族在大太阳下依然拥有一个属于自己的凉爽的小空间。在这样凉爽的环境下,如果在车内睡个午觉稍作休息,岂不是更好?其实,这样的做法不但对身体不好,还是一种十分危险的做法。据了解,汽车的发动机在工作时,如果汽缸中的汽油燃烧不完全,就会产生高浓度的一氧化碳。汽车在行驶时,由于



空气通过空调设备产生对流,所以车内一氧化碳的浓度很低。但一旦车子停驶而空调继续开

3. 在车内吸烟时

有的人习惯在车内抽烟,其实是一个不太好的习惯。不过值得注意的是,如果实在要在车内抽烟,也一定不要在门窗紧闭、空调开启的时候抽烟。因为门窗紧闭后,烟雾一下子排不出去,很自然地会刺激眼睛和呼吸系统。而如果实在要想一个折中的办法,也尽量在抽烟时开窗或者将空调通风控制调整到“排出”位置,这时,车厢内的烟雾便可顺利排出车外了。

(大河)

广告